

寿县农户三千多吨大葱滞销,求销路

如果您有销路或有需求,欢迎致电 13701840639 与程辉联系

星报讯(记者 李尚辉)“我们这里有3000多吨大葱在地里,如果10天之内还卖不出去,这些大葱就毁了,这段时间,我和其他几十户农户愁得睡不着觉。”3月25日,寿县润沟镇农户程辉致电市场星报热线0551-62620110求助,希望有人能够帮帮他们。

程辉已种了10多年大葱,之前一直在上海种,规模也不大,每年几十亩,而且销路和市场价格一直都很好,收入也很可观。2014年,尝到甜头的程辉准备回家乡发展,大干一场,于是经过土地流转,他在润沟镇租了500亩地种大葱,前后投入了将近300万元。

程辉说,他还带动了十几户农户一起种大葱,并承诺帮农户销售,连农户在一起共种了1000多亩。

“去年的毛葱价格每斤在8毛钱左右,没有想到今年的市场价格只能卖到1毛钱左右,相差很大。”程辉说,1毛钱的价格连雇人起葱的工钱都不够。

程辉告诉记者,1000多亩大葱,还有将近600亩没卖出去,有3000多吨。

程辉分析说,造成大葱滞销的主要原因是,第一种植的规模太大了,市场波动大,价格较低。另外安徽不像东北把大葱当菜吃,安徽人只把大葱作为调味品,所以用量少。

“投资了将近300万,现在才收回20多万,亏损很大。现在我和几十户农户每天愁得睡不着觉。如果大葱卖不出去,我也没法向其他几十户农户交代。”程辉说,亏损这么大,今年即使想种大葱也种不起来了。

记者走访了几家大超市了解到,大葱的价格一般都在2元左右一斤,那么,程辉的大葱为什么只能卖到1毛钱一斤呢?程辉说,从地头到超市这中间有很多环节,首先是批发商,然后到小贩,再到超市,每一个环节都要有利润。

记者了解到,现在当地镇政府也派人帮助程辉和其他种植户跑市场、推销。程辉说,现在实在没办法了,所以想到了媒体,希望能尽快把大葱卖到一些高校食堂、超市和省内外各大农贸批发市场,这样可以降低他和农户的损失。

如果您有销路或有需求,欢迎致电 13701840639 与程辉联系,或致电 0551-62620110 与市场星报联系,让我们一起来帮帮这位寿县的农民兄弟。

星宝萌娃第三季火热报名中 无敌亲子脸大PK 来秀出另一个翻版的你

星报讯(记者 戴芟荷)家有帅宝的,是不是和爸爸一样拥有轮廓分明的脸庞和挺直的鼻梁,家有美妞的,是不是像妈妈一样,水汪汪的大眼睛长发真漂亮呢?你的宝贝和你长得像吗?是不是你的亲友一看到他/她就会想到小时候的你?快来参加市场星报星宝萌娃第三季吧,我们正在寻找最相似、最“穿越”、最幸福亲子脸。大赛面向0-8周岁的宝贝,赶快秀出另一个翻版的你,把内心的感动与自豪展现给大家吧。

本活动由国内高端婴幼儿营养品与护理品品牌广州市合生元生物制品有限公司总冠名,市场星报、时光流影、商之都新华店共同主办。票选前3名“合家亲”照片将会登上《市场星报》版面,并获得由云南臻典翡翠提供的天然A货翡翠平安扣一件。前10名家庭,可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本,及商之都新华店礼券红包、合生元提供的精美礼品。届时还将在颁奖礼现场为小朋友们颁发星宝萌娃证书。

参与方式:关注市场星报(scxb123)微信,回复“星宝萌娃”进入活动页面,点击“我要报名”,并发送一张家长和宝贝最像对比照或合照参与活动。报名后可立即投票。欢迎加星宝俱乐部QQ群:365024394详询。

桃花节露营晚会昨开始报名

前五名还有机会获得免费帐篷

星报讯(马娜娜 记者 徐涛 俞宝强)昨日晚间开始,“庐阳发布”、“市场星报”和“惠生活”三大官方微信陆续公布了2015桃花节“桃花之夜”露营晚会报名方式,只要您关注了任一官方微信,并在前五名报名成功,就有机会获得免费装备租赁。

昨日,本报《本周六三十岗五千亩桃花迎来最艳时 数百名“驴友”相约露营“桃花之夜”》消息见报,市民纷纷来电咨询如何报名参加。

“三年前我曾经参加过你们市场星报在庐阳区三十岗举办的露营晚会,非常放松愉悦,希望再有机会感受一下。特别是我家宝宝听说了后,兴奋得不得了!”作为市场星报社的老朋友,市民邱女士特别致电本报索要报名方式。

“浪漫桃花源,慢城三十岗”就是希望通过三十岗乡的新农村建设,为广大合肥甚至外地市民打造一处放松心灵的地方,备受广大市民熟悉的桃花节和采摘节其实只是每年活动的一部分。能够

得到广大市民的认可,我们最是欣慰。”昨日下午,庐阳区政府相关负责人还特别为本次活动送来惊喜——所有参加露营活动人员进入桃溪农场的门票均由组织单位免单。

不过,在报名前,本报必须提醒:虽然天气渐暖,凌晨、户外温度依然较低,所以,要根据自身身体状况选择参加,还要多带一些保暖衣物。当然,还有一点温馨提示,所有参加人员,请自觉爱护环境哟。



凤凰城
家居建材广场



凤凰传奇
联合惠



3.28

敬请期待

让您万万想不到



抢 2000款商品,全城疯抢,最低1元
200家一线品牌,千款买断价商品,立即抢,立即赚!



送 凭借购房合同,即送十斤大米【限1000名】
凭2013年以后购房合同,即可领取。数量有限,先到先得



奖 定金交款,赢取大奖【800个名额】
50寸彩电 滚筒洗衣机 微波炉 电吹风 蒸蛋器全部送出!



玩 微信摇一摇,摇出大惊喜,十万红包大派送
参与微信抢红包,赢取百元现金,摇出精美礼品



免 百元现金券,现场大派送【现金券无条件抵用】
定单交款,立送价值100元现金券,(壁纸/灯饰/窗帘商家通用)



服务热线 0551+
6555 3315



地址:合肥市长江路
与潜山路交口北200米
乘车路线:16/48/124/232/502路公交车到七里塘下